

## **Servicii constând în elaborarea expertizei tehnice și documentației de avizare a lucrărilor de intervenție la imobilul OJ Sălaj**

I.D.: 30764315

Documente participare:

- 6-ADV1035063.zip

Data publicarii	18.09.18	Coduri CPV	71242000-6
Termenul limita pentru depunere:	20.11.18	Pretul estimativ:	6.000,00 RON

Descriere: Contract de servicii având ca obiect prestarea de servicii constând în elaborarea expertizei tehnice și Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție la imobilul OJ Sălaj în conformitate cu prevederile legale în vigoare și prevederile prezentei solicitări de oferte, inclusiv obținerea certificatului de urbanism, a avizelor, acordurilor și studiilor specifice, în numele și pe seama ANCOM, precum și elaborarea tuturor documentațiilor necesare pentru obținerea acestora, în conformitate cu prevederile legale incidente și cu cerințele prezentei solicitări de oferte. Amplasament: Imobilul este situat în Mun. Zalău, str. Căprioarei, nr.2E, jud. Sălaj. Situația existentă: La sediul OJ Sălaj, str. Căprioarei, nr.2E, Mun. Zalău, jud. Sălaj, este necesară efectuarea unor lucrări de amenajare. Curtea interioară nu este amenajată, fiind din pământ și balast, nu prezintă un acces propice pentru persoane și pentru autoturismele aflate în dotarea ANCOM, fapt ce necesită amenajarea prin pavare. La momentul actual, gardul stradal este o construcție nefinalizată, soclul acestuia nefiind finisat denotând tencuirea soclului și finisarea acestuia. Gardul nu prezintă un acces pietonal, acesta făcându-se pe poarta de acces a autoturismelor, fapt ce face necesară întreruperea și construirea unei porți de acces pietonal la unul din tronsoanele acestuia. Gardul de pe latura de N-V este nefinalizat necesitând tencuirea și finisarea acestuia. Soclul gardului de pe latura de S-E este nefinalizat necesitând tencuire și finisare. Imobilul în care se desfășoară activitatea Oficiului Județean Sălaj prezintă neizolări și nefinisări la nivelul soclului necesitând izolarea, tencuirea și aplicarea unei tencuieli decorative sau de placi travertin specifice amenajării soclurilor. În demisolul clădirii pereții prezintă infiltrații la baza acestora, necesitând identificarea cauzelor apariției acestor infiltrații și stoparea lor. Aceste lucrări sunt absolut necesare pentru funcționarea acestui sediu în condiții optime și de securitate. A se vedea solicitarea de oferte completa atasata in sectiunea "caiet de sarcini".